



Universidade do Oeste de Santa Catarina

EDITAL Nº58 /Unoesc/2011

RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina – Unoesc, Professor Aristides Cimadon, no uso de suas atribuições **RETIFICA** o Edital nº 58/Unoesc-R/2011, **item 2.2.2**, que trata de **Processo Seletivo Especial para Portadores de diploma de graduação em Educação Física - Licenciatura**, conforme segue:

Onde se lê:

2.2.2 Os candidatos que preencherem o requerimento via internet deverão imprimir-lo, anexar os documentos acima mencionados e entregá-los até o prazo estabelecido no item 2.1.1 no setor de Protocolo do campus de Joaçaba, **ou enviá-los até o dia 09/11/2011** via Correio, para o endereço: Rua Getúlio Vargas, nº 2125, Bairro Flor da Serra, Joaçaba SC - CEP 89.600-000.

Leia-se:

2.2.2 Os candidatos que preencherem o requerimento via internet deverão imprimir-lo, anexar os documentos acima mencionados e entregá-los até o prazo estabelecido no item 2.1.1 no setor de Protocolo do campus de Joaçaba, **ou enviá-los até o dia 05/12/2011** via Correio, para o endereço: Rua Getúlio Vargas, nº 2125, Bairro Flor da Serra, Joaçaba SC - CEP 89.600-000.

Joaçaba, 25 outubro de 2011.

Aristides Cimadon
Reitor